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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 206

м. Київ 28 листопада -  01 грудня 2025 року

28 листопада 2025 року
в режимі відеоконференції 
час проведення: 11:00 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Маслов Д.В. -  Голова Комітету, Німченко В.І. -  Перший заступник Голови 
Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. -  заступники Голови Комітету, 
Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Демченко С.О., Дирдін М.Є., 
Князевич Р.П., Новіков М.М., Соболєв С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. -  члени 
Комітету (всього 15).

ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Гунько А.Г., Власенко С.В., Пузанов О.Г. -  члени Комітету (всього 3).

ПРИСУТНІ ЗАПРОШЕНІ КАНДИДАТИ НА ПОСАДУ СУДДІ 
КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ:
Анісімова Г.В., Бойко А.М., Войнарівський М.М., Голобутовський Р.З., 
Драчук С.М., Іващенко В.І., Кириченко Ю.М., Красовський К.Ю., 
Мельник Ю.В., Назаров І.В., Оніщук С.П., Опанасюк Т.І., Сабодаш Р.Б., 
Сидорович Р.М., Срєбранець С.О., Сюр Н.В., Тропін З.В., Цимбалістий Т.О., 
Щербанюк О.В.

ІНШІ ПРИСУТНІ: Лонгиненко Т.В. -  помічник-консультант народного 
депутата України Маслова Д.В., Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету 
Верховної Ради України з питань правової політики, Корнієнко-Зєнкова Н.М. -  
заступник керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

http://www.rada.gov.ua
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Призначення суддів Конституційного Суду України (частина п’ята 
статті 2084 Регламенту Верховної Ради України).

2. Різне.

СЛУХАЛИ:
Про пропозицію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо обрання Секретарем 

засідання Комітету народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В.

ВИРІШИЛИ:
Обрати народного депутата України, члена Комітету Соболева С.В. 

Секретарем засідання Комітету.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» - 12
«Проти» - 0
«Утримались»  -  1

Рішення прийнято

Голова Комітету Маслов Д.В. повідомив, що у разі необхідності 
головуючий може здійснювати підрахунок голосів та оголошувати результати 
голосування на засіданні Комітету.

До засідання долучився народний депутат України, заступник Голови 
Комітету Павліш П.В.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету за основу.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти за основу.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету
«За» - 13
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

СЛУХАЛИ:
Про інформацію Голови Комітету Маслова Д.В. щодо прийняття порядку 

денного засідання Комітету в цілому.

ВИРІШИЛИ:
Порядок денний засідання Комітету прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.
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«За» -14  
«Проти» - О 
«Утримались» - О

Рішення прийнято

1. СЛУХАЛИ:
Про призначення суддів Конституційного Суду України (частина п’ята 

статті 2084 Регламенту Верховної Ради України).

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. -  Голова Комітету з питань правової політики.

Голова Комітету Маслов Д.В. запропонував секретаріату Комітету надати 
інформацію щодо поданих документів кандидатів на посаду судді 
Конституційного Суду України, а членам Комітету -  за необхідності поставити 
запитання до кандидатів.

Заперечень від членів Комітету не надійшло.

До засідання долучився народний депутат України, Перший заступник 
Голови Комітету Німченко В.І.

ВИСТУПИЛИ: Маслов В.Д., Корнієнко-Зєнкова Н.М., Анісімова Г.В., 
Бойко А.М., Войнарівський М.М., Голобутовський Р.З., Драчук С.М., 
Іващенко В.І., Кириченко Ю.М., Красовський К.Ю., Мельник Ю.В., Назаров І.В., 
Оніщук С.П., Опанасюк Т.І., Сабодаш Р.Б., Сидорович Р.М., Срєбранець С.О., 
Сюр Н.В., Тропін З.В., Щербанюк О.В., Павліш П.В., Фріс І.П., Бабій Р.В., 
Лонгиненко Т.В., Ватрас В.А., Колісник І.В.

ВИРІШИЛИ:
1. Визнати Анісімову Г.В., Бойка А.М., Войнарівського М.М., 

Голобутовського Р.З., Іващенка В.І., Красовського К.Ю., Мельника Ю.В., 
Назарова І.В., Опанасюк Т.І., Сабодаша Р.Б., Сидоровича Р.М., Срєбранець С.О., 
Сюр Н.В., Тропіна З.В., Цимбалістого Т.О. та Щербанюк О.В., які виявили намір 
обійняти посаду судді Конституційного Суду України, такими, що відповідають 
визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний 
Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо 
громадянства, володіння державною мовою, віку, освіти і стажу), та допустити 
зазначених кандидатів до конкурсного відбору.

2. Передати документи Анісімової Г.В., Бойка А.М., Войнарівського М.М., 
Голобутовського Р.З., Іващенка В.І., Красовського К.Ю., Мельника Ю.В., 
Назарова І.В., Опанасюк Т.І., Сабодаша Р.Б., Сидоровича Р.М., Срєбранець С.О., 
Сюр Н.В., Тропіна З.В., Цимбалістого Т.О. та Щербанюк О.В. до Апарату 
Верховної Ради України для організації проведення спеціальної перевірки 
відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», перевірки, 
передбаченої Законом України «Про очищення влади», а також копії таких 
документів -  до Дорадчої групи експертів, яка здійснює діяльність відповідно до 
Закону України «Про Конституційний Суд України», для оцінювання моральних
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якостей і рівня компетентності у сфері права кандидатів і надання списку 
оцінених кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України.

3. Надати додатковий строк до 12 грудня 2025 року включно Драчуку С.М. 
та Кириченко Ю.М. для подання та виправлення відповідних документів.

4. Перенести розгляд питання щодо відповідності Оніщука С.П., який 
виявив намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, визначеним 
Конституцією України та Законом України «Про Конституційний Суд України» 
вимогам до судді Конституційного Суду України на 01 грудня 2025 року.

На момент голосування присутні 12 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» -12
«Проти» - 0
«Утримались» - 0

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:
Про різне.
Про делегування представника Комітету до складу міжкомітетської 

робочої групи з питань аналізу стану та розробки законодавчих пропозицій щодо 
врегулювання ринку непрацюючих кредитів (NPL).

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. -  Голова Комітету з питань правової політики.

ВИСТУПИЛИ: Маслов Д.В., Колісник І.В.

ВИРІШИЛИ:
Делегувати до складу міжкомітетської робочої групи з питань аналізу 

стану та розробки законодавчих пропозицій щодо врегулювання ринку 
непрацюючих кредитів (NPL) члена Комітету Демченка С.О.

На момент голосування присутні 10 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» -10
«Проти» - 0
«Утримались»  -  0

Рішення прийнято

Голова Комітету Маслов Д.В. оголосив про перерву у засіданні Комітету 
до понеділка 01 грудня 2025 року.

(Після перерви)

01 грудня 2025 року
в режимі відеоконференції 
час проведення: 13:00 год.

ПРИСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Маслов Д.В. -  Голова Комітету, Божик В.І., Павліш П.В. -  заступники Голови 
Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Власенко С.В., Дирдін М.Є., 
Новіков М.М., Соболєв С.В., Стефанчук М.О. -  члени Комітету (всього 11).
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ВІДСУТНІ НАРОДНІ ДЕПУТАТИ УКРАЇНИ:
Німченко В.І. -  Перший заступник Голови Комітету, Калаур І.Р. -  заступник 
Голови Комітету, Гунько А.Г., Демченко С.О., Князевич Р.П., Пузанов О.Г., 
Фріс І.П. -  члени Комітету (всього 7).

ПРИСУТНІЙ ЗАПРОШЕНИЙ КАНДИДАТ НА ПОСАДУ СУДДІ 
КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ:

Оніщук С.П.

ІНШІ ПРИСУТНІ: Лонгиненко Т.В. -  помічник-консультант народного 
депутата України Маслова Д.В., Колісник І.В. -  керівник секретаріату Комітету 
Верховної Ради України з питань правової політики, Корнієнко-Зєнкова Н.М. -  
заступник керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань 
правової політики.

СЛУХАЛИ:
Про допуск Оніщука Святослава Петровича до конкурсного відбору на 

посаду судді Конституційного Суду України (частина п’ята статті 2084 
Регламенту Верховної Ради України).

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. -  Голова Комітету з питань правової політики.

ВИСТУПИЛИ: Власенко С.В., Маслов Д.В., Оніщук С.П.

ВИРІШИЛИ:
1. Допустити Оніщука Святослава Петровича до конкурсного відбору на 

посаду судді Конституційного Суду України.
2. Передати документи Оніщука С.П. до Апарату Верховної Ради України 

для організації проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону України 
«Про запобігання корупції», перевірки, передбаченої Законом України «Про 
очищення влади», а також копії таких документів -  до Дорадчої групи експертів, 
яка здійснює діяльність відповідно до Закону України «Про Конституційний Суд 
України», для оцінювання моральних якостей і рівня компетентності кандидата 
у сфері права.

На момент голосування присутні 11 народних депутатів України - членів Комітету.
«За» -10
«Проти» - 0
«Утримались» -  1

Рішення прийнято


